



ATA DA 17ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA.

Aos 29º dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, iniciou-se a Décima Sétima Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, Sessão Ordinária. Sob a proteção de Deus, Presidente declara aberta a Sessão. Em seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Todos Vereadores Presentes. Expediente. Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de Agosto de dois mil e vinte e quatro. Em discussão. Em Votação. Ata aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se à Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores. Indicação nº025/2024, Contratação de Médico Psiquiátrico, Vereador Autor: Raimundo Ferreira Magalhães. Indicação nº026/2024, Proposta de convênio com a Cesan para limpeza de fossas rurais. Vereador Autor: Raimundo Ferreira Magalhães. Indicação nº027/2024, Aplicação de Revsol nas comunidades: Santa Isabel, Córrego dos Apolinário, Córrego Frio, Morro do Miguel Moreira e próximo a propriedade do Zé Mezabarba. Vereador Autor: Gustavo Tavares Oliveira. Em seguida passou-se à Leitura dos Requerimentos solicitados pelos vereadores. Não há Requerimentos. Em seguida passou a leitura das Correspondências oficiais encaminhadas a esta casa. Presidente solicita que seja apreciado pelo Plenário a alteração da data da sessão solene que está programada pro dia 13 de setembro, considerando que nesta data ocorrerá a Exposição Agropecuária de Dores do Rio Preto, então sugiro que a nova data para a realização da sessão seja no dia 11 de Setembro do corrente ano. Sendo assim, coloco em votação. Nova data aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se à Leitura das Epígrafes de Leis encaminhadas à essa Casa. 1- Projeto de Lei do Legislativo nº006/2024 - "Devolve Patrimônio Público do acervo cultural da Câmara Municipal ao Município de Dores do Rio Preto e determina providências conexas, e dá outras providências". 2- Projeto de Lei Ordinária nº020/2024 - "Estabelece as diretrizes quanto á delimitação de área de preservação permanente- APP de cursos d'água em área urbana consolidada no município de Dores do Rio Preto/ES, nos termos da lei federal nº14.285/2011, Resolução consema nº01/2023 e dá outras providências". Em sequência, passou-se ao Grande Expediente, foi dada a palavra aos vereadores para tratarem de assuntos de sua livre escolha, com duração da fala de 8 minutos cada um. Presidente convida o



Vereador Jeferson para que faça o uso da tribuna. Vereador Jeferson se absteve de suas falas na tribuna. Presidente convida o Vereador Marinaldo para que faça o uso da tribuna. Vereador Marinaldo dá um boa noite a todos e solicita um ofício para o Gabriel da Ana Elisa, que tem o estabelecimento aqui e ele atende todo mundo com muito carinho, então parabenizar a ele pela competência. Em seguida fala sobre uma notícia que tivemos essa semana onde até o Prefeito fez um vídeo, lá do Bom Jardim, aquela promessa que foi feita pelo Deputado Marcelo Santos será cumprida, está aí o fruto do nosso trabalho e agora já foi dado a largada e em breve estará tudo calçado. Vereador Gustavo pede a parte e cita que foi bem levantado esse assunto e que não podemos jamais deixar de agradecer a administração em geral, que ali tem as mãos de todos os funcionários, pois o trabalho começa com nós vereadores e depois vem o trabalho dos funcionários, no qual deixo aqui o meu abraço e agradeço pelo comprometimento e não podemos deixar de agradecer o Deputado Marcelo Santos e também por fim agora que abraçou a causa o Deputado Alexandre Xambinho, que liberou também o calçamento lá do Cerro que estava agarrado desde 2022, por fim o outro calçamento foi no Monte Verde onde há um morro de difícil acesso, então está aí o trabalho que temos feito em prol do nosso município. Vereador Raimundo pede a parte e diz que teve o prazer de acompanhar o trabalho do Vereador em busca desse calçamento do Bom Jardim, pudemos ver a realidade daquela comunidade e quando falo que o Deputado Marcelo Santos é o melhor Deputado para Dores do Rio Preto eu não estou mentindo, então parabeniza o Vereador por ter levantado esse assunto. Vereador Marinaldo agradece pelas falas e manda um abraço para o Prefeito Ninho, que hoje passou um pouco de mal mas ele é osso duro de roer e amanhã ele já está de pé, sem ele estaríamos de mão e pé amarrado, porque com ele não tem tempo ruim. Então parabeniza ele por tudo que ele tem feito no nosso município. Parabeniza também o Dep. Xambinho que foi pedido mais 500 toneladas de Revsol para ser colocado no Morro do Zé Maria que dá acesso a São Felipe, então ele está sendo parceiro com o nosso município. Diz que até dia 31 de Dezembro estará aqui lutando por Dores do Rio Preto, trabalhar pelo nosso povo. Pois não sabemos se voltaremos ou não, mas trabalharemos do mesmo jeito. Diz também que já começou os preparativos para a festa, passei lá hoje a equipe já está a todo vapor limpando para receber toda a região que vai ser uma das melhores festas da



região, então aqui tem trabalho, festa e organização. Por fim deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vice-Presidente para que assuma a Presidência para que ele possa fazer o uso da tribuna. Vereador Marlon da um boa noite a todos e elogia o trabalho que o Vlad faz nessa casa em relação as transmissões. Em seguida solicita um ofício ao Prefeito cobrando manutenção no calçamento que liga Mundo Novo ao Balneário do Detonis, há um tempo atrás eu já fiz um ofício cobrando manutenção e a manutenção foi atendida na questão de limpeza, ficou bacana mas é importante dar manutenções no meio fio, pois está caindo e também fazer reparos na ponte pois está precisando. Em seguida deseja a todos os vereadores que estão presente e são candidatos a reeleição, Thiago e Jeferson candidatos a Prefeito, deseja uma boa sorte a todos e que Deus abençoe a caminhada de cada um de vocês e manda um recado para os eleitores que torcem, pois torcer é muito bacana, mas que possa ouvir as propostas de cada candidato e ofender não é bonito, que cada candidato possa apresentar suas propostas sem falar mal da oposição, para fazermos uma política bacana e com respeito. Vereador Raimundo pede a parte e diz que esse assunto estava na pauta dele e aproveita para desejar uma boa campanha para os nobres colegas e demais candidatos e que realmente exista uma campanha com respeito e com amizade. Vereador Bruno pede a parte e diz que foi um assunto muito importante levantado na tribuna e vemos o respeito que tem entre os dois candidatos a Prefeito e o respeito entre os demais colegas, então é importante ter respeito pois a política se ganha na urna. Vereador Marlon por fim deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. Vereador Nelson da um boa noite a todos e solicita ofício parabenizando o Prefeito de Guaçuí, algumas pessoas criticam ele mas nós temos que elogiar pessoas que tem compromisso com a gestão pública, não sou nada dele e nem conheço ele mas a previdência de Guaçuí era para ele ter pago 180 milhões e com alguns Prefeitos que passaram e deixaram de pagar a previdência e pediram pra dividir até 2055, 350 milhões e o Prefeito pegou a Previdência com 18 milhões e está deixando agora com 55 milhões, sabe porque? Porque pagou todo mês, pagou em dia, teve compromisso com o dinheiro dos funcionários, então parabenizar ele por este ato. Em seguida comenta da feira livre de Guaçuí, que o Prefeito aumentou 50 reais por funcionário, auxílio alimentação ele aumentou quase 50 reais também para



cada funcionário, no nosso município tivemos revisão geral anual só e em Guaçuí ele deu recomposição salarial de 29.30 para cada funcionário, então encaminhar ofício a ele parabenizando pelo reconhecimento que ele teve com os funcionários daquele município, pois devia ser todos assim, mas não vemos em todo município isso. Podemos olhar o antes e depois de Guaçuí e agora o atual Prefeito é candidato e será que ele vai ganhar? Acho que não, mas a parte dele enquanto cidadão ele fez, uma das melhores gestões. E fala em seguida que hoje temos aqui dois candidatos a Prefeito e pede aos dois, não sabemos quem vai chegar ao Poder, mas pede que tente dar ao Servidor Público uma garantia que o salário dele não será defasado, que acompanhe o desenvolvimento do país, que pensem com carinho a respeito. Vereador Thiago pede a parte e diz que quando o Vereador falou sobre a recomposição salarial que o Prefeito de Guaçuí deu de 29% aí, fala que também tem uma admiração pelo Prefeito de lá, uma pessoa muito bem intencionada, mas pelo o que eu entendo aqui quando ele aumenta esse valor de 29% pros servidores públicos, o teto com funcionário será que não vai ultrapassar os 50% da arrecadação? Porque é uma preocupação que temos que ter também. Vereador Nelson diz que segundo alguns vereadores, ele mandou o impacto dentro da normalidade. Por fim deseja uma boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Raimundo para que faça o uso da tribuna. Vereador Raimundo dá um boa noite a todos e comenta que já tem uma semana ou duas que teve uma notícia da viagem a Vitória, onde o Prefeito Ninho comunicou que o tão esperado vestiário do campo da Forquilha do Rio irá se tornar realidade, a licitação já foi ontem e temos o ganhador, então já fica comunicado pros moradores da comunidade de lá que gostam de esporte que haverá o vestiário. Um pedido tão sonhado por mim, fiz uma indicação nº014/2021, então agradece ao Prefeito por estar realizando esse grande sonho da comunidade e por atender meu pedido. Em seguida solicita um ofício desejando boas vindas e também parabenizando o Rodrigo Bastos que inaugurou uma loja lá em Pedra Menina no sábado, onde ele me viu passando na rua e me cercou para participar da inauguração junto a ele, uma loja belíssima e que se torne uma concorrência sadia e bonita, onde o consumidor ganhe com isso no final. Vereador Marlon pede a parte e diz que gostaria de assinar junto nesse ofício, pois é muito importante saber que o nosso município está crescendo. Vereador Bruno pede a parte e diz que é realmente muito



importante para nosso município essa concorrência e diz que gostaria de assinar junto nesse ofício. Vereador Raimundo em seguida diz que já criticou aqui algumas vezes as fossas rurais que foram construídas a tempos atrás no município e hoje fui preocupado por produtores rurais falando que essas fossas estão dando problemas e temos que achar uma solução para isso e com isso hoje fiz uma indicação propondo pro Chefe do Poder Executivo para ver a possibilidade de um convênio com a Cesan, pois eles tem um caminhão que faz esse tipo de trabalho para que eles possam esvaziar essas fossas que estão dando problemas. Não sei se isso é possível pois a área urbana paga por esse tratamento, mas quem sabe conseguimos um destino final para esse esgoto. Vereador Bruno pede a parte e diz que realmente está tendo um caminhão da Cesan que faz esse trabalho e a grande dificuldade é para onde vai esse material e me parece que foi solicitado um local mas é difícil ter esse local para estar deixando esse material, então é uma coisa complicada, mas se Deus quiser vai ser solucionado esse problema. Vereador Raimundo diz que temos que achar uma solução e quem fez aquelas fossas prometeu os moradores que daqui 5 anos iriam voltar lá e limpar e eu afirmei aos moradores que é mentira e hoje está dando problema. Em seguida fala de sua segunda indicação que é contratação de um médico psiquiátrico para o município, vamos ver o que dá para fazer pois esse médico está fazendo falta no nosso município, muita gente precisa. Vereador Gustavo pede a parte e parabeniza o Vereador pelos trabalhos e coisas mencionadas, parabeniza pela conquista do vestiário na Forquilha do Rio de extrema necessidade. Também comenta sobre as fossas que é uma preocupação muito grande e que possamos juntos buscar soluções para ajudar quem está necessitando e por último comenta sobre o médico psiquiátrico, mas hoje até particular está difícil de achar para essa especialidade, então precisamos estar buscando indicações de alguém para vim pro município. Vereador Bruno pede a parte e diz a respeito do Médico psiquiátrico e comenta que já vem a muito tempo cobrando esse médico e procurando alguém para atender e não encontra a realidade é essa, está muito difícil pois os consultórios deles estão ficando todos lotados. Vereador Raimundo agradece pelas falas dos Vereadores e por fim deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Thiago para que faça o uso da tribuna. Vereador Thiago dá um boa noite a todos e inicia falando sobre a sinalização do nosso trânsito, a obra iniciou e percebi o início das obras



no domingo, então já fez o alicerce de algumas placas e retirando algumas que não vão ser usadas, então já iniciaram os trabalhos aqui na sede, diz também que já está tramitando um projeto para Pedra Menina e Mundo Novo. Vereador Bruno diz que foi até um questionamento que ele fez e fica feliz por estar iniciando e espero que prossiga e eles desenvolvam um bom trabalho. Vereador Marinaldo pede a parte e diz que hoje graças a Deus que rancou os canteiros da rua, porque se não ia ter que por um carro em cima do outro, pois chega dia de semana está os três lados ocupado com carro, só temos que organizar o trânsito com faixas a 45 graus pra cima, vai ficar bem organizado e sobrar espaço na rua. Vereador Thiago diz que esse projeto é do DETRAN, o executivo e nem o legislativo tem responsabilidade e nem podemos modificar o projeto, a empresa recebeu o projeto e está executando o serviço, teremos que aguardar para ver o que irá acontecer, ter paciência. Em seguida fala sobre o Revsol, que é um avanço muito grande no município, muita gente elogiando e pedindo mais, vamos dar continuidade com os pedidos e melhorar mais estradas. Fala da festa e em específico do concurso leiteiro, nesse ano já temos mais de 70 animais inscritos e vamos ter condições de atender eles e dar conforto para todos os animais no galpão que tem na área. Vereador Marlon pede a parte e diz que gostaria que enviasse um ofício ao Deputado Evair de Melo por ter enviado esse recurso para a construção desse galpão. Vereador Thiago diz que é para enviar esse ofício sim e aproveitar e convidar ele para participar da nossa festa para ele ver o que foi feito com o recurso dele. Uma forma de valorizar os produtores no concurso é a premiação, neste ano vai ser 1 moto para cada categoria. Vereador Gustavo pede a parte e diz como é gratificante poder estar conversando com a população da zona rural, o tanto que eles estão gratos por ter aplicado esse Revsol para a melhoria. Em relação a exposição acha que é o maior concurso leiteiro da história desse município pela quantidade desses animais e talvez vossa excelência possa estar explicando que uma categoria será específica para o município. Agradece ao Evair pelo recurso e diz que gostaria de assinar junto no ofício. Vereador Thiago explica que vamos ter três categorias, 30,40 e 50; na categoria de 30kg só produtores do município poderão participar e também podem participar em qualquer categoria. Os produtores de fora do município para participar da categoria de 40kg tem que trazer uma vaca para a categoria de 50kg, obrigatório. Caso tiver só uma vaca para



trazer, só pode participar da categoria de 50kg. Uma forma de trazermos mais animais para o município. Vereador Raimundo pede a parte e diz que gostaria de assinar junto no ofício do Evair. Vereador Bruno pede a parte e diz que é muito importante essa questão de valorizar os produtores daqui, porque tive questionamentos sobre isso, disseram que alguns município vizinhos não aceitam vacas de fora participar, mas Dores sempre aceita vim de fora, então fiquei até um pouco triste com isso. Vereador Thiago diz que sempre defendem isso, que só o animal do município pode participar, aqui temos essa questão que não é de agora é desde a primeira festa, sempre tem uma categoria que fica específica pros produtores daqui. Vereador Gustavo pede a parte e diz que acha muito bacana quando explicou, pois sempre tem a turma que espera um campeonato e também tem a turma que espera por esse concurso leiteiro para investir nos gados, um evento muito bacana. Vereador Marinaldo pede a parte e parabeniza pela explicação e diz que essa é uma das maiores premiações que está dando na história do município, parabeniza o Prefeito por estar valorizando os produtores. Vereador Thiago por fim dá um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Antônio Raimundo (Toninho) para que faça o uso da tribuna. Vereador Toninho se absteve de suas falas. Presidente convida o Vereador Bruno para que faça o uso da tribuna. Vereador Bruno dá um boa noite a todos e fala sobre suas indicações já feitas, indicação 041/2019, elaboração de um projeto técnico para construção de calçadão ao longo da Rodovia entre o final da rua Professor Zacarias Fagundes a serraria São Luiz, indicação não é obrigação do Prefeito atender e eu solicitei a elaboração do Projeto técnico porque tendo o projeto nós podemos estar correndo atrás do recurso e é de extrema importante esse calçadão. Também teve o pedido de elaboração do Projeto técnico para construção do calçadão ao longo da rodovia entre o final da Avenida Firmino Dias ao Parque de exposição, essa também é muito importante pela questão da festa, que muitas pessoas vão a pé por ser perto, iriam e retornaria com segurança nesse calçadão. Outra indicação é alterar o local de marcação de exames laboratoriais, pois ao invés de ser lá em cima na Secretaria, pois onde tem os médicos são aqui em baixo e fazer essa marcação de exame aqui embaixo seria muito mais viável, já sairia com exame marcado. Outra indicação é a melhoria da entrada da Parada Pimentel, já foi solicitado aqui, já cobrei e inclusive até tive uma conversa com o Prefeito e ele disse que



iria arrumar aquele trecho, pois as pessoas agarram seus carros ali. Outra indicação é disponibilizar veículos de saúde para levar pacientes dos distritos a consultas de exames a localidade próxima, sabemos da importância dessa indicação para facilitar aos munícipes. Outra indicação é instalar iluminação na rotatória localizada na Cachoeira Alegre, perto da cachoeira da Emília, estava escuro e a população na época me cobrou e na mesma localidade eu solicitei sinalização naquela curva que vai sentido ao campo do Bambu, vários motoristas entram ali na contra mão, então é muito importante essa sinalização. Outra indicação, solicita a viabilidade para construção de um novo ponto de ônibus na saída de Dores do Rio Preto, vemos que ali na saída o nosso ponto está muito feio, então seria importante melhorar ele. Por fim deseja uma boa noite a todos. Vereador Nelson pela ordem pede para se ausentar por motivos pessoais. Presidente convida o Vereador Gustavo para que faça o uso da tribuna. Vereador Gustavo dá um boa noite a todos e inicia solicitando um ofício ao Chefe do poder Executivo agradecendo pelo trabalho que tem feito no nosso município, pela sua equipe de trabalho que está chegando ao final de sua mandato e é muito bacana ver toda a dedicação e empenho que ele teve pelo nosso município. Pede para que o ofício se estenda e que possa ser pregado no mural da Prefeitura, parabenizando todos os servidores dessa administração que são os que tocam nosso município. Porque temos um Prefeito que corre atrás mas sem os funcionários nada sai do papel. Solicita um ofício ao Chefe da Maquina, Paulinho. Também para o Secretário de Agricultura, Gilmar que fez um belo trabalho a frente daquela secretaria diferente de outros secretários de agricultura que passou dentro do município. Diz aos pré candidatos a Prefeito para que saibam escolher suas equipes porque independente de quem ganha, nós precisamos de ter bons servidores, principalmente nas secretarias que precisamos de pessoas competentes. Em seguida fala de sua indicação que é aplicação de Revsol em vários morros e algumas comunidades, no Córrego Frio onde é um local que tem crescido e tem tido empreendimentos, outra localidade foi nos Apolinário que clamaram por um Revsol que em dias de chuva fica difícil o trânsito ali e diz a população que enquanto estiver aqui irá correr atrás para representar a população e para que esses recursos cheguem até os anseios de vocês, então já tem ofício pedindo aos Deputados, peço aos Prefeitos que possam colocar no lugar, se for o atual que atenda e se for os futuros que



possam atender quando esse material estiver no nosso município. Vereador Marlon parabeniza e diz que fez um ofício ao Executivo sobre o Córrego Frio que era de muita importância ter Revsol lá na estrada, que é uma cobrança constante dos moradores. Vereador Gustavo diz que quando chega o produto e rapidamente é aplicado é a população que ganha, principalmente agora nesse período de seca é importante ser feito. Quanto mais localidades forem feitas no nosso município menos problemas terá a administração quando chegar o período de chuva. Vereador Thiago pede a parte e diz que o Vereador mencionou na agilidade que a Secretaria teve em aplicar o Revsol, isso é uma questão de valorização dos funcionários, trabalham todos com máquinas novas e de excelência, parabeniza o Poder Executivo e todos os funcionários do nosso município. Vereador Gustavo diz que essa é a importância de ter equipamentos novos para eles realizarem o serviço, falando em máquina novas e recentemente chegou no município 10 carros, 7 para atender a saúde nas viagens fora do município, isso mostra a preocupação da administração e a gestão seria que tem tido no município, pois normalmente quando chega nessa época os gestores querem fechar suas contas e terminar, mas esse atual Prefeito tem tido uma frota muito boa mas quis melhorar ainda mais, não quis deixar para outro fazer sendo que ele tinha condições de estar fazendo agora. Vereador Raimundo pede a parte e diz que conversando com a população de Pedra Menina, escuta que se tudo está funcionando bem porque não fazer festas boas? isso é a população que fala, porque as vezes recebe críticas de fazer festa cara, mas seria ruim se as outras coisas não estivessem funcionando. Vereador Thiago pede a parte e diz que mais uma vez mostra a valorização dos funcionários tendo carros novos, maquinários novos e ainda nos prestigiar com uma excelente festa. Vereador Bruno pede a parte e diz que fica feliz por ter contribuído também com essa frota, onde conseguiu maquinários, carros e outras coisas. Vereador Gustavo parabeniza toda a administração pelo trabalho, não de agora mas desde sempre tenho visitado, andando e conversado com as pessoas e tenho visto o zelo que a administração tem com a zona urbana e com a zona rural, relatos e elogios dos moradores e deixa um abraço para todo pessoal da zona rural e solicita um ofício para o Ex-Presidente Sandro parabenizar pela ideia de fazer essa transmissão, hoje a pessoa lá em cima na Forquilha do Rio está acompanhando os trabalhos, de qualquer lugar acompanham os trabalhos. Vereador



Thiago pede a parte e diz que gostaria de assinar com ele. Vereador Bruno diz que pode fazer parte dessa mudança na câmara e que foi muito importante e no início ficamos até com medo de não dar certo, mas deu e outras câmaras vieram aqui copiar, e que temos que agradecer muito o trabalho do Vlad que foi uma das pessoas fundamentais para a implantação da sessão online aqui nessa casa e poderíamos até encaminhar um ofício a ele agradecendo por tudo e diz que gostaria de assinar junto nesse ofício. Vereador Raimundo diz que gostaria de assinar junto nesses ofícios. Vereador Marlon pede a parte e diz que gostaria de assinar junto. Vereador Marinaldo pede a parte e diz que gostaria de assinar junto nesse ofício, pois hoje as pessoas nos acompanham de suas casa. Vereador Gustavo pede para que faça esse ofício ao Vlad e parabeniza os Vereadores que faziam parte da bancada naquela época do Sandro. Por fim deseja um boa noite a todos. Vereador Thiago pela ordem pede uma Moção de Aplausos pro Paulo César de Paula. Presidente coloca em votação. Aprovado por unanimidade. Ordem do dia. Discussão e votação da emenda modificativa ao Projeto de Lei Ordinária nº014/2024. Discussão. Vereador Gustavo pela ordem parabeniza o Vereador Jeferson que apresentou a esta casa um projeto nomeando aonde vai ser o memorial e parabeniza a comissão que se atentou no nome para modificar. Pois ao invés de ser a 'Casa' será "Memorial". Parabeniza a Nilce e Sabrina por ter tido a ideia de estar fazendo isso. Em votação. Aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº014/2024 - "Dispõe sobre a denominação do memorial do município de Dores do Rio Preto e dá outras providências". Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº018/2024 - "Inclui no calendário oficial de eventos do município de Dores do Rio Preto/ES, o 'Conexão Caparaó', a realizar-se sempre no mês de Janeiro de cada ano, e dá outras providências". Em discussão. Vereador Raimundo pela ordem diz que esse projeto deu uma coincidência de datas, onde apresentou uma indicação com o mesma tema, e esse conexão já vem desde 2017 acontecendo e fazendo muito sucesso na comunidade de Pedra Menina e já está sendo reconhecido pelo Brasil. Em votação. Aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº019/2024 - "Dispõe sobre a denominação de um bem público localizado na avenida Vereador José Moreira de Lacerda, Distrito de Pedra Menina, que será nomeado como Praça Saudável



"Guilherme do Carmo Correa Souza" (Guilherme Correa). Em discussão. Vereador Raimundo pela ordem diz que é um projeto de sua autoria e o Guilherme seria bom se esse projeto não tivesse nesta casa, seria bom que o Guilherme estivesse no meio de nós, mas infelizmente a vida tem dessas coisas e hoje ele não está no nosso meio mas com certeza ele está junto de Deus e ele como Professor de Educação Física nada melhor do que nomear a Praça Saudável com o nome dele, foi uma ideia compartilhada com o Nobre colega Gustavo. Em votação. Aprovado por unanimidade. Vereador Gustavo pela ordem pede ao Presidente que consulte o Plenário se é possível uma homenagem a analista Judiciária, Chefe de Cartório, Rosemere Toler Loureiro Carvalho que exerceu por mais de 25 anos aqui no município e se aposentou recentemente e ela merece essa homenagem de todos os Vereadores. Em votação. Aprovado por unanimidade. Apresentação e votação dos nomes e títulos da Sessão solene do Mês de Setembro. Marlon - Elizangela Lourenço Ramos Fragoso. Bruno- Denivan Balde Veloso. Thiago- Cleuber Quintão Chambela. Marinaldo- Valcir Pires Ramos. Toninho- Adilson Lopes Faria. Gustavo- Loriele Aparecida Pinheiro Pessotti. Raimundo- Lanúcio de Souza Rodrigues. Vereador Nelson não está presente mas que possa incluir na votação o nome. Em votação. Aprovado por unanimidade. Sem mais assuntos a serem tratados, declaro encerrada a sessão e convido todos para a próxima sessão que será realizada no dia 05 de Setembro, obrigado pela participação e tenham todos uma boa noite. Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os vereadores.

Dores do Rio Preto-ES, 29 de Agosto de 2024.

Antônio Raimundo Oliveira Amaral

Marinaldo da Silva Faria

Bruno Viana Moreira

Nelson Ramos Filho

Gustavo Tavares Oliveira

Raimundo Ferreira Magalhães

Jeferson Lagares Oliveira

Thiago Lopes Pessotti

Marlon Lourenço da Silva